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MARÇO/2022 
 

 
 
REQUERIMENTOS 2022 
 
 
Requerimento nº 041/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal 

informações da justificativa para aumento da Contribuição de Iluminação Pública – CIP, de R$ 113,20 em 
2021 para R$ 144,52 em 2022; e quantos dias em média está demorando para substituição de lâmpadas 
queimadas, desde a solicitação até a efetivação da troca; 
 
Requerimento nº 042/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações da previsão para manutenção e melhoria da iluminação dentro e entorno do Parque dos 
Lagos; 
 
Requerimento nº 043/2022 dos Srs. Wanderley Teodoro Filho, Francisco de Souza Campos, José 
Alaercio de Toledo Lima Junior e Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal informar a 

previsão para que seja asfaltada a Estrada Municipal JGR 350 – Giulio Marconato, dentro do Município de 
Jaguariúna, com extensão de 300 metros que se inicia na Estrada Municipal JGR 354 – Alberto Macedo 
Júnior (Estrada do Condomínio Duas Marias); indo até a divisa do Município de Holambra; 
 
Requerimento nº 044/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações de quando será iniciada a construção da UBS bem como a construção do campo 
de futebol do bairro Vargeão; 
 
Requerimento nº 045/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais medidas estão sendo providenciadas para baixar os custos da coleta e remoção 
de lixo domiciliar, entre outras questões; 
 
Requerimento nº 046/2022 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o funcionamento da operação tapa buraco das vias públicas do Município, entre outras 
questões; 
 
Requerimento nº 047/2022 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a previsão da entrega de uniformes, bem como de “kit escolar, no corrente ano, para 
os alunos da rede municipal de ensino; 
 
Requerimento nº 048/2022 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a modalidade de uso e ocupação do solo e/ou de áreas públicas para o funcionamento 
de trailers ou equipamentos similares, onde são vendidos alimentos para consumo, entre outras questões; 
 
Requerimento nº 049/2022  do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há previsão ou possibilidade de efetuar a poda das árvores na rua Roraima; 
 
Requerimento nº 050/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a manutenção de buraco localizado na rua Ider Carpi, nas proximidades do nº 170, no 
Parque Florianópolis,  
 
Requerimento nº 051/2022do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a zeladoria no bairro Floresta, conforme fotos enviadas por munícipes; 
 
Requerimento nº 052/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações relativas a pintura do prédio histórico que irá abrigar o POUPATEMPO; 
 
Requerimento nº 053/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a limpeza e manutenção do lago no Parque Luiz Barbosa; 
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Requerimento nº 054/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações relativas ao restauro da Igreja Matriz Centenária de Santa Maria; 
 
Requerimento nº 055/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações relativas ao funcionamento do CONPHAAJ; 
 
Requerimento nº 056/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho, Francisco de Souza Campos, Rodrigo 
Reis de Souza e José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal informações 

de quantas “lombofaixas” estão planejadas para serem executadas nas vias públicas e qual o custo total 
para que sejam implantadas, entre outras questões; 
 
Requerimento nº 057/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre manutenção no buraco da Rua Amazonas, próximo ao nº 1430; 
 
Requerimento do nº 058/2022 Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre limpeza e manutenção na estrada de terra localizada na região da Empresa Motorola; 
 
Requerimento do nº 059/2022 Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre existência de Comissão ou Conselho Municipal responsável pela avaliação dos prédios 
públicos que serão licitados para exploração comercial e outros de iniciativa privada, dentre outras 
questões; 
 
Requerimento nº 060/2022 Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre cronograma de vacinação em animais; 
 
Requerimento nº 061/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre valor de remanejamento de verbas do Orçamento, PPA, LOA e LDO, nos anos de 
2016, 2017, 2018, 2019 e 2020, dentre outras questões; 
 
Requerimento nº 062/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre disponibilização de lixeira verde na Rua Dez, nº no Residencial Parque dos Ipês; 
 
Requerimento nº 063/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais medidas serão aplicadas ao redor do Hospital Municipal para combater roubos e 
furtos e quais ações estarão em vigência; 
 
Requerimento nº 064/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre implantação de Retentor de Impurezas de Águas Pluviais nos bueiros do Município; 
 
Requerimento nº 065/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre trocas de lâmpadas queimadas na Pista de Skate; 
 
Requerimento nº 066/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre limpeza na Rua Francisco Vicente Simoso, próximo ao nº 425; 
 
Requerimento nº 067/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o buraco existente na Rua Pará, jardim Fontanella e sobre pintura de faixa de pedestre 
na mesma rua; 
 
Requerimento nº 068/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre fios de eletricidade que se encontram em altura não segura para os munícipes, na Rua 
Francisco Correa Viana, próximo da Escola Sada Salomão Hossri; 
 
Requerimento nº 069/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal o 

envio de relatório completo, respondendo diversos questionamentos a respeito do projeto de lombo-faixas 
executado recentemente em nossa Cidade;  
 
Requerimento nº 070/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informar quais são as principais atividades realizadas e processos adotados pelo Departamento de bem 
estar animal e quem é o principal responsável pelo referido Departamento; 
 
Requerimento nº 071/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal o 

envio de um relatório completo do panorama atual de como Jaguariúna se encontra no combate a COVID-
19, entre outras questões;  
 
Requerimento nº 072/2022 Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito do Processo Administrativo nº 9309/2016 – Residencial Varanda dos Jequitibás; 
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Processo Administrativo nº 396/2018 – Reserva Santa Isabel e Processo Administrativo nº 4758/2020 – 
Loteamento La Dolce Vita;  
 
Requerimento nº 073/2022 Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a previsão para manutenção da rua Guanabara e fechamento do buraco localizado 
próximo ao nº 193, no Jardim Haruji 
 
Requerimento nº 074/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informar quando será instalada a rede de esgoto e saneamento básico na rua Veloso, no bairro 
Vargeão;  
 
Requerimento nº 075/2022 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a retirada da câmera de monitoramento na vicinal Airton Senna, especificamente no 
Portal que faz divisa dos municípios de Jaguariúna e Santo Antonio de Posse;  
 
Requerimento nº 076/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações da previsão de retorno das atividades presenciais para pacientes intensivos no 
CAPS, entre outras questões; 
 
Requerimento nº 077/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há previsão ou possibilidade de viabilizar, urgentemente, a sinalização completa de 
trânsito referente a área escolar em frente ao Colégio Anglo;  
 
Requerimento nº 078/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal o 

envio de um relatório completo dimensionando a quantidade total de cargos comissionados na Prefeitura 
e quais desses cargos estão atualmente ocupados e quais não estão;  
 
Requerimento nº 079/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há previsão ou possibilidade de instalação de guard rail em toda a extensão em frente a 
E.M Prof. Franklin de Toledo Piza Filho, no Jardim São Sebastião;  
 
Requerimento nº 080/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações da possibilidade de ser construída uma rampa de acesso a deficientes físicos no 
túnel que interliga os bairros Cruzeiro do Sul e Roseira de Baixo;  
 
Requerimento nº 081/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações da possibilidade de ser realizada a manutenção ou troca do bebedouro do Posto 
de Saúde, no bairro Cruzeiro do Sul;  
 
Requerimento nº 082/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações da quantidade de profissionais da especialidade de Clínico Geral e Ginecologista 
contratados no Município, entre outras questões;  
 
Requerimento nº 083/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações da quantidade de varredores de ruas que compõem o quadro de colaboradores do 
Município, entre outras questões;  
 
Requerimento nº 084/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações da previsão de reabertura do Pronto Socorro do Hospital Walter Ferrari;  
 
Requerimento nº 085/2022 Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a Lei nº 2.778, de 17 de dezembro de 2021, referente ao Transporte Coletivo;  
 
Requerimento nº 086/2022 Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a manutenção das ruas ao redor da Praça Reynaldo Chiavegato, no bairro Dona Irma;  
 
Requerimento nº 087/2022 Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quando voltarão os cursos de qualificação profissional para pessoas em situação de 
vulnerabilidade social, firmado por convênios via Fundo Social de Solidariedade ou Assistência Social 
com o Sebrae, Senac, Governo do Estado de São Paulo e Governo Federal;  
 
Requerimento nº 088/2022 Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a manutenção do Parque José Theodoro de Lima – Zezinho Theodoro, no bairro 
Cruzeiro do Sul;  
 
Requerimento nº 089/2022 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações relativas ao atendimento na UBS Fontanella;  
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Requerimento nº 090/2022 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações do prazo para colocação de iluminação pública no entorno do Parque dos Lagos, próximo ao 
Centro Dia do Idoso; 
 
Requerimento nº 091/2022 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações do prazo para colocação de iluminação pública na rua Joaquim Pinto Catão até o trecho final 
da rua, no bairro Capotuna;  
 
Requerimento nº 092/2022 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações do critério técnico adotado para a confecção da rotatória no bairro Tanquinho Velho, próxima 
a UNIFAJ;  
 
Requerimento nº 093/2022 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a possibilidade de ser realizado o calçamento da Estrada Municipal JGR-369, que liga 
os bairros Jardim Pinheiros e Vila Primavera; 
 
Requerimento nº 094/2022 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a possibilidade de ser construída uma rampa de acessibilidade na passarela que liga 
os bairros Roseira de Baixo e Cruzeiro do Sul, e intensificar a segurança pública naquele trecho;  
 
Requerimento nº 095/2022 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc informações 

sobre a passarela na rodovia João Beira SP-95, de acesso ao Parque Florianópolis e qual o motivo de 
não ter sido realizada a obra;  
 
Requerimento nº 096/2022 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc informações 

sobre da ciclovia existente desde o centro da cidade até Parque Florianópolis; qual o motivo do abandono 
da obra e qual a porcentagem executada e a recebida;   
 
Requerimento nº 097/2022 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc informações 

sobre a pavimentação asfáltica nos bairros Santo Antônio e Bom Jardim e quando serão feitos os reparos 
referentes a garantia da obra 
 
Requerimento nº 098/2022 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais providências estão sendo tomadas para sanar a demanda de falta de água 
existente nos bairros Parque Florianópolis, Jardim Pinheiros, Vila Primavera e Terras da Capela de Santo 
Antônio;  
 
Requerimento nº 099/2022 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a questão da iluminação na Estrada de Servidão - região das chácaras bairro 
Capotuna, na rua principal que tem como referência a Casa de Repouso;  
 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação nº 034/2022 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal providências 

para coibir o vandalismo nos banheiros públicos da Praça Umbelina Bueno, na área central da cidade; 
 
Indicação nº 035/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

construção de uma calçada na Avenida Maranhão, altura do nº 3000; 
 
Indicação nº 036/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

que seja realizada a coleta de entulhos depositados em terreno público na entrada do bairro Bom Jardim, 
bem como colocada placa indicativa de proibição; 
 
Indicação nº 037/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal que 

sejam refeitas as faixas de pedestres existentes em toda a extensão da Avenida Luciano Vlademir 
Poltronieri, ambos os sentidos de direção, principalmente as próximas ao Supermercado Bon-Netto; 
 
Indicação nº 038/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal, que seja 

feita com frequência, a fiscalização no trânsito ou seja tomada outra medida na confluência da Avenida 
Antônio Pinto Catão com a rua Minas Gerais; 
 
Indicação nº 039/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal que seja 

feito corte do mato existente paralelamente em toda a extensão da rua Genoefa Baldo Dal’Bó, 
continuando pela rua Cândido Bueno, sentido ao centro da cidade; 
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Indicação nº 040/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal que seja 

feito o recapeamento do asfalto em toda a extensão da rua Duque de Caxias, no Jardim Sônia; 
 
Indicação nº 041/2022 do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal o reforço do 

policiamento nos bairros Silvio Rinaldi e João Aldo Nassif; 
 
Indicação nº 042/2022 do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal melhoria na 

iluminação pública e roçagem do mato, na Travessa que liga os bairros Jardim Europa ao Jardim Planalto, 
pela linha férrea; 
 
Indicação nº 043/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

que sejam instalados ventiladores além de toldo na área de medicação da UPA – Unidade de Pronto 
Atendimento; 
 
Indicação nº 044/2022 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal operação tapa buracos na 

Estrada Municipal JGR 254 – KM 2, Bairro Tanquinho Velho;  
 
Indicação nº 045/2022 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja feita a limpeza, 

roçagem e conservação da área verde pertencente à Vila Primavera; 
 
Indicação nº 046/2022 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja feita a 

manutenção no ponto de ônibus da rua Francisco Bodini Neto, na Vila Jorge Zambon; 
 
Indicação nº 047/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal que 

proceda uma análise para evitar os constantes alagamentos na rua De Cara, próximo a construção da 
creche, no Jardim Zeni;  
 
Indicação nº 048/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

colocação de iluminação pública no trecho da rua Franco, (Rua do Centro Dia do Idoso), localizado na 
Vila 12 de Setembro; 
 
Indicação nº 049/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

implementar nas Escolas públicas Campanha de Cadastro para junto ao CIEE – Centro de Integração 
Empresa-Escola. 
 
Indicação nº 050/2022 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal 

realização, com urgência, de limpeza do mato que atualmente encontra-se nas dependências da Rua 
Renato Abrucez, no Jardim Primavera;  
 
Indicação nº 051/2022 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que 

tomem as devidas providências, com urgência, da atual situação de descaso quanto à “sinalização” do 
bueiro localizado na rua Gelson Tonietti, no Jardim Primavera;  
 
Indicação nº 052/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que 

seja realizada a construção de uma calçada na Praça Antonio Cantisano, localizada próximo ao Bar do 
Léo;  
 
Indicação nº 053/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que 

seja realizada a manutenção e reparo no asfalto e fechamento de um buraco, logo na saída da ponte 
“Pedro Abruzez”, próximo à base da Guarda Municipal;  
 
Indicação nº 054/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que 

seja realizada a limpeza e manutenção dos bueiros de todas as ruas dos bairros Coração de Jesus e 
Silvio Rinadi, em especial a rua Gilberto Rosim, próximo à mata;  
 
Indicação nº 055/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que 

sejam colocadas faixas de segurança para motociclistas, nos semáforos da cidade;  
 
Indicação nº 056/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

que seja reforçado o patrulhamento nos bairros Recanto do Camanducaia, Vargeão, Primavera Recanto 
dos Lagos e Capitinga;  
 
Indicação nº 057/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

que seja realizada melhorias no bairro Recanto dos Lagos;  
 
Indicação nº 058/2022 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal a troca das placas com 

denominações das ruas do bairro Jardim Sônia;  
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Indicação nº 059/2022 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal a 

roçagem de toda a área e a reforma do ponto de ônibus na rua Guilherme Venturini, no bairro Floresta;  
 
Indicação nº 060/2022 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal a 

implantação de faixas de pedestres na rua Amazonas, altura da travessia da linha do trem, que dá acesso 
ao parque dos lagos, no Jardim Planalto;  
 
Indicação nº 061/2022 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal que 

sejam instala 
 
Indicação nº 062/2022 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja feita uma limpeza 

e reforma ao redor da Praça Umbelina Bueno e do Coreto lá existente;  
 
Indicação nº 063/2022 Do Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal que seja implantada uma linha de ônibus no horário das 22h00, em frente a empresa Max Lav, 
no Jardim São Sebastião;  
 
Indicação nº 064/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

que seja construído um abrigo para parada obrigatória de ônibus da linha Ana Helena/Bom Jardim, na Av. 
Antônio Pinto Catão, altura do Supermercado Dia e o Cartório de Notas;  
 
Indicação nº 065/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal a 

instalação de bueiros com cestos coletores de resíduos sólidos, neste Município;  
 
Indicação nº 066/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que 

seja realizada a manutenção e limpeza das calçadas e áreas adjacentes, na região da escola Prefeito 
Joaquim Pires Sobrinho, na Vila Miguel Martini; 
 
Indicação nº 067/2022 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que 

seja realizada a manutenção asfáltica na entrada do bairro Reserva da Barra;  
 
Indicação nº 068/2022 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal uma avaliação 

da lombofaixa localizada no balão da Praça dos Ferroviários, ao lado da galeria Ramos;  
 
Indicação nº 069/2022 Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal 

estudo para implantação de redutor de velocidade/lombada e tapa buracos, nas proximidades da rua 
Itapira, 167 – Bairro Roseira de Cima;  
 
Indicação nº 070/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

troca das telhas quebradas e a reposição das telhas faltantes no abrigo de ônibus localizado na Av. 
Antônio Pinto Catão, ponto de referência “CONSIGAS”;  
 
Indicação nº 071/2022 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

poda das árvores em torno do ponto de ônibus da Praça Umbelina Bueno; 
 
Indicação nº 072/2022 Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal 

sanar, com urgência, os buracos no asfalto ao longo da Rua José Poltronieri, no bairro Nova Jaguariúna;  
 
Indicação nº 073/2022 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal operação tapa buracos na 

rua Ormádio Pinola Filho, 125 – Parque Florianópolis 
 
 
MOÇÕES  

 
Moção nº 016/2022 do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior de Pesar pelo passamento do Sr. 

Santo Guiselli, ocorrido no dia 16 de janeiro de 2022, aos 71 anos de idade;  
 
Moção nº 017/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos e Erivelton Marcos Proêncio de Pesar pelo 

passamento do Sr. Paulo Tarso Machado de Souza, ocorrido no dia 27 de fevereiro de 2022, aos 62 anos 
de idade;  
 
Moção nº 018/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de Pesar pelo passamento da Sra. Cleusa 

Baldissera, ocorrido no dia 05 de março de 2022;  
 
Moção nº 019/2022  do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de Apelo à Câmara dos Deputados para que 

seja derrubado o veto presidencial, ao Projeto de Lei que institui o Programa de Reescalonamento do 
Pagamento de Débitos no âmbito do Simples Nacional;  
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Moção nº 020/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Pesar pelo passamento do Sr. Edson 

Eleazibe Galante, ocorrido no dia 05 de fevereiro de 2022, aos 71 anos de idade;  
 
Moção nº 021/2022 dos Srs. Wilian Barbosa do Morrinho e Ana Paula Espina de Souza Muniz de 

Repúdio às declarações constantes em áudios, proferidas pelo Deputado Estadual Artur da Val, vulgo 
“Mamãe Falei”, que foi objeto de ampla divulgação pela imprensa local e mundial. 
 
Moção nº 022/2022 Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Rosangela Aparecida 

Medeiros Pavini, ocorrido no dia 27 de fevereiro de 2022, aos 54 anos de idade;  
 
Moção nº 023/2022 Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Joaquim Viana, ocorrido no dia 

10 de março de 2022, aos 89 anos de idade;  
 
Moção nº 024/2022 Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de Pesar pelo passamento da Sra. Ana Maria R. 

Benites, ocorrido no dia 08 de março de 2022;  
 
Moção nº 025/2022 Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de Apelo a EMTU, para que a mesma tome as 

devidas providências quanto a manutenção do transporte público, em especial os que atendem a linha 
interurbana entre Jaguariúna e Campinas;  
 
Moção nº º 026/2022 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de Pesar pelo passamento do Sr. Joaquim 

Lino Tenório, ocorrido no dia 08 de março de 2022, aos 76 anos de idade;  
 
Moção nº 027/2022 Do Sr. Rodrigo Reis de Souza de Pesar pelo passamento do Sr. Moacir Ventura, 

ocorrido em 16 de março, aos 77 anos de idade;  
 
Moção nº 028/2022 Do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo a Sra. Senadora Mara Gabrilli; aos  

Srs. Senadores Giordano, José Serra; ao Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Arthur Lira, aos 
Srs. Deputados Federais Tiago Mitraud, Adriana Ventura, Alexis Fonteyne e Vinicius Poit e ao Senhor 
Presidente do Senado Federal, Rodrigo Pacheco, no sentido de que haja a atualização da tabela 
progressiva mensal do imposto de renda da pessoa física ao menos com base na inflação efetivamente 
verificada no acumulado de cada ano;  
 
Moção nº 029/2022 Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Josefa Henrique de Lima 

Imperador, ocorrido em 19 de março, aos 73 anos de idade;  
 
Moção nº 030/2022 Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Nair Rodrigues da Silva, 

ocorrido em 27 de fevereiro, aos 89 anos de idade;  
 
Moção nº 031/2022 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor a Empresa Fresenius Medical Care 

pelos 20 anos de existência em nosso Município; 
 
 
PROCESSOS 
 

2022 

 

 
020 

Processo CM nº 020/2022 – Solicitação de revisão salarial no 

mesmo percentual aplicado aos motoristas e recepcionistas. 
Vigilantes 

Patrimoniais – CMJ 
Em andamento 

 
 

021 

Projeto de Lei nº 009/2022 – que autoriza o Poder Executivo a 

conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente ao Projeto Lar Feliz, entidade 
cadastrada no Conselho Municipal, para execução de projetos 
aprovados, e dá outras providências. 

 
 

Poder Executivo 

 
Aprovado Única 

Discussão 
22/03/2022 

 
 
 

022 

Projeto de Lei Complementar nº 003/20202 – Projeto de Lei 

Complementar, que altera, conforme especifica, a Lei 
Complementar nº 127, de 27 de agosto de 2007, que dispõe sobre 
a concessão de incentivos fiscais a pessoas jurídicas 
estabelecidas ou que vierem a se estabelecer no Município de 
Jaguariúna, e dá outras providências. 

 
 

Poder Executivo 

 
Aprovado em 1ª 
e 2ª discussões 

22/03/2022 

 
 
 

023 

Projeto de Lei nº 010/2022 – que autoriza o Poder Executivo a 

conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente à APAEJ, entidade 
cadastrada no Conselho Municipal, para execução de projetos 
aprovados, e dá outras providências; 

 
 

Poder Executivo 

 
Aprovado Única 

Discussão 
22/03/2022 
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024 

Projeto de Lei nº 011/2022 – que dispõe sobre denominação de 

UBS – Unidade Básica de Saúde do Bairro Vargeão de “Neusa de 
Campos Santos” (Pastora Neusa) 

 
Afonso L. Silva 

Aprovado em 1ª 
e 2ª discussões 

22/03/2022 

 
 

 
025 

 
 
 
 
 

 
 
Projeto de Lei nº 012/2022 – que institui no Município de 

Jaguariúna, a possibilidade e o direito aos munícipes de acesso a 
meios e formas de pagamentos digitais para quitação de débitos 
de natureza tributária, por meio de operações de cartão de débito, 
crédito e por meio de sistemas de pagamentos instantâneos 
instituídos pelo Banco Central (PIX), QR CODE) e demais formas 
de transparência bancária, e dá outras providências. 

 
Erivelton Marcos 

Proêncio 

 
 
 

Comissões 

 
 

026 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Maria Auxiliadora Zanin – Dra. Dora, e dá outras providências 

 
Romilson 

Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
027 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Maria Rodrigues Barbosa. 

 
José Muniz 

 
Comissões 

 
028 

Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Maria Celeste Chagas. 

 
José Muniz 

 
Comissões 

 
 

029 

Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Luciane Lourenceti Nunes. 

 
Afonso Lopes da 

Silva 

 
Comissões 

 
 

030 

Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Rosemeire Aparecida Costa. 

 
Afonso Lopes da 

Silva 

 
Comissões 

 
031 

Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Renata Macedo Lopes Artuzi. 

Erivelton Marcos 
Proêncio 

 
Comissões 

 
032 

Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Joana D’arc de Araújo. 

 
Afonso Lopes da 

Silva 

 
Comissões 

 
033 

Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Luciana Maria Boccardo Burini 

 
Afonso Lopes da 

Silva 

 
Comissões 

 
034 

Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2022 – que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Maria Madalena Souza Bento 

 
José A. T. L Junior  

 
Comissões 

 
035 

Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2022 - que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Silvana Guerra. 

Afonso Lopes da 
Silva 

 
Comissões 

 
 

036 

Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2022 - que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Isaura Feris Nogueira. 

Erivelton Marcos 
Proêncio 

 
Comissões 

 
 

037 

Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2022 - que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Maria Faride Chaib de Moraes. 

Erivelton Marcos 
Proêncio 

 
 

Comissões 

 
038 

Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2022 - que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Cristina Pinto Catão Bonini Hosikawa. 

 
Walter Luís T. de 

Camargo 

 
Comissões 

 
039 

Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2022 - que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Maria da Conceição Oliveira Camilo. 

 
José A. T. L Junior 

 
Comissões 

 
040 

Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2022 - que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Regina Aparecida Pinto Catão Rodrigues dos Santos. 

Erivelton Marcos 
Proêncio 

 
Comissões 

 
041 

Projeto de Lei nº 013/2022 – dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal da Juventude, e dá outras providências. 
Executivo 
Municipal 

 
Comissões 

 
042 

Projeto de Lei nº 014/2022 – dispõe sobre a majoração do valor 

da bolsa auxílio concedida aos estudantes estagiários da 
Prefeitura de Jaguariúna e dá outras providências.  

 
Executivo 
Municipal  

Aprovado Única 
Discussão 
15/03/2022 

 
043 

Projeto de Lei nº 015/2022 – dispõe sobre a denominação de vias 

públicas do loteamento denominado “La Dolce Vita – Jaguariúna”. 
Executivo 
Municipal 

 
Comissões 
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044 

Projeto de Lei nº 016/2022 – dispõe sobre a transparência das 

Licenças Ambientas emitidas pela Administração Pública Municipal 
e dá outras providências. 

 
Romilson Silva 

 
Comissões  

 
045 

Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2022 - que dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à Senhora 
Maria de Lourdes Patrocínio da Silva Cocozza Simoni. 

 
Wilian B. Morrinho 

 
Comissões 

 
046 

Processo CM nº 046/2022 – Audiência Pública para tratar a 

respeito da área do Cemitério Municipal, especificamente sobre a 
capacidade atual daquele Cemitério, bem como, quais 
providências que estão sendo tomadas a curto, médio e longo 
prazo para solucionar os problemas. 

 
Comissões 

Permantentes 

 
Comissões 
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